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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

"Mi a stratégiai koncepciója a Kormánynak az alapfokú művészeti oktatással?" címmel a
Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Hiller István oktatási és kulturális
miniszterhez . A kérdésre írásban várom válaszát.

Tisztelt Miniszter Úr!

A Kormány „reformtörekvései" egyre inkább behatolnak az oktatási rendszer minden
területére. Az alapfokú művészeti oktatás területén ezek a „reform lépések" az iskolák és
gyermekek számára eddig egyelőre csak forráselvonás és az egzisztenciális fenyegetettség
növekedésének képében jelentkeztek . A 2007-es költségvetés az alapfokú művészeti oktatás
területét érintő sarokszámainak az elfogadásával azonban egy olyan jövőkép kibontakozását is
érzékelhetjük, amely meglehetősen súlyos kérdéseket vet fel a magyar művészeti oktatás
jövőjét illetően . Különösen igaz ez az alábbi dokumentumok fényében :

A 2006. szeptemberében a konvergenciaprogram a következőket helyezte kilátásba :

, . . . az alapfokú művészetoktatási intézmények finanszírozásánál, a jelenleginél jobban kell
differenciálni a finanszírozás rendszerét. Meg kell teremteni annak lehetőségét, hogy az
alapfokú művészetoktatás beépüljön az iskolai tanórai foglalkozások keretébe, lényegesen
csökkentve ezzel az önálló intézmények működtetése és finanszírozás iránti igényt . "

A konvergenciaprogram 2006 végéig előírja a fentiek jogi szabályozásának megteremtését .

A Draskovics-féle Államreform Bizottság pedig így fogalmaz :

„Az alapfokú művészetoktatás képzési és finanszírozási struktúrája változatlanformában csak
jelentős erőfeszítéssel tartható fenn . A rendszer forrásigénye 2006-ban 14 milliárd Ft körüli,
az eddig alkalmazott keresletkorlátozó és más szabályozási intézkedések (térítési minimum
előírása, szigorúbb ellenőrzés) kiadáscsökkentő hatása korlátozott Az önkormányzati
finanszírozás és a nem állami közszolgáltatások reformjával összekapcsolva célszerű a
konstrukció átalakítása, az állami kötelezettségek csökkentése .

•

	

Az önálló iskolák mellett az alapfokú művészetoktatás (részleges) integrálása az
általános iskolai képzésbe ;

•

	

A támogatási feltételek differenciálása ;
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• A képzés feltételeinek szigorítása, ellenőrzés, szankcionálás lehetősége ; "

Tisztelt Miniszter úr!

Kérem, tájékoztasson, melyek azok a konkrét szakmai tervek, amelyek alapján a két, egymást
nem pontosan fedő elképzelés a konvergenciaprogram, illetve az Államreform Bizottság
anyagának alapjául szolgáltak.

Kérem továbbá, hogy informáljon arról, hogy valóban a jövőben a kormányzati stratégia fő
iránya az alapfokú művészeti oktatás finanszírozásából való állami kivonulás és az önálló
alapfokú művészeti oktatás megszüntetése lesz?

Tisztelettel várom válaszát .

Budapest, 2007 . január 16 .

Gul ás Dénes
Fide -Magyar Polgári Szövetség
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